平公 地域学講座 受講生募集

令和7年度 平岡公民館 地域学講座

加古川古墳解明と拓本入門

No	日時	学習内容(予定)	講師	会 場
1	10月15日(水) 10時~12時	開講式、オリエンテーション 講義 「行者塚古墳の発掘」 〜史跡指定50周年記念ビデオ〜	加古川市文化財調査 研究センター係長 山中 リュウ 氏	平岡公民館 講義室
2	10月29日(水) 10時~12時	講義 「古墳はどのように生まれたのか」 ~加古川の古墳解明~	元加古川市文化財調査 研究センター所長 岡本 一士 氏	平岡公民館 講義室
3	11月12日(水) 10時~12時	博物館見学 「古墳を見学してみよう」	元加古川市文化財調査 研究センター所長 岡本 一士 氏	文化センター 博物館 (現地集合)
4	11月26日(水) 10時~12時	歴史を記録する一講座ー 「拓本入門」	元加古川市文化財審議員 藤原良夫 氏	平岡公民館 講義室
5	12月3日(水) 10時~12時	歴史を記録する一実技ー 「拓本を採ってみよう」	元加古川市文化財審議員 藤原良夫 氏	平岡公民館 講義室

受講料: 2,500円(全5回)

対象者: 18歳以上の人

定 員: 20名(申込者多数の場合は抽選)

【申込方法】 はがきまたは平岡公民館窓口で申し込み

①住所 ②氏名・ふりがな ③年齢 ④電話番号 を書いて、

9月24日(消印有効)までにハガキで、

675-0104 土山699-2 平岡公民館「地域学講座」係

又は平岡公民館窓口で申し込み

【お問い合わせ】

平岡公民館 TEL 078-949-5210 (日曜日・月曜日・祭日を除く 9時~17時)